Konserwacja bramy garażowej w praktyce
Co to jest <stron>konserwacja bramy garażowej</strong> oraz jakie czynności wchodzą w jej zakres?

 
Na czym polega prawidłowa konserwacja bramy garażowej?
Zakup bramy garażowej to decyzja na lata. Okazuje się jednak, że istotne znaczenie ma nie tylko jej jakość, ale także to, jak będziemy o nią dbać. Na czym więc polega konserwacja bramy garażowej oraz jakie czynności powinny wchodzić w jej zakres?
Czyszczenie przede wszystkim
Absolutnie najważniejszym krokiem jest regularne czyszczenie. Konserwacja bramy garażowej to w tym przypadku odświeżanie przy użyciu miękkiej gąbki, a także delikatnych środków myjących, które nie doprowadzą do uszkodzenia jej struktury. Niektóre osoby zapominają także o uszczelce. Niezbędne jest jednak sprawdzenie jej stanu i to na całym obwodzie takiej bramy. Warto dokonać też czynności smarowania, najlepiej środkami silikonowymi pozwalającymi na zachowanie elastyczności.


Konserwacja bramy garażowej i jej mechaniki
Należy pamiętać też o mechanice takiej bramy. Producenci polecają przede wszystkim specjalne smary, przeznaczone do ochraniania elementów przed brudem oraz kurzem, które przyspieszają korodowanie. Smar warto zaaplikować także na zawiasy, prowadnice oraz łożyska rolek, zaś nadmiar preparatu koniecznie usunąć za pomocą szmatki. Co ważne, takie czynności zazwyczaj wykonuje się przed okresem zimowym.
Jak widać proces konserwacji to przede wszystkim regularne czyszczenie, dzięki któremu brama na dłużej zachowuje swój doskonały wygląd. Dbanie o mechanikę to również mniejsze ryzyko awarii i tym samym kosztownych napraw.
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